
Obavijest maslinarima! 

Nakon provedene rezidbe  na maslinama je nužno  provesti preventivnu mjeru zaštite protiv infekcije 
i širenja bakterijskog raka ( Pseudomonas syringae pv. Savastanoi)  te  uzročnika  paunovog oka            
( Spilocaea oleagina) . Razvoju paunovog oka osobito pogoduje vlažno vrijeme.  

Za zaštitu u RH registrirani su pripravci  na osnovi bakra, trgovačkog naziva : Neoram WG, Nordox 75 
WG , Cuprablau Z Ultra. 

 Navedenim pripravcima je moguće dodati Bijelo ulje ili Mineralno svjetlo ulje radi suzbijanja 
prezimljujućih oblika štitastih uši (uzročnika čađavice). 

U maslinicima gdje nije napravljena jesenska zaštita od uzročnika paunovog oka, a osobito u onima 
gdje su vidljivi simptomi  zaraze paunovim okom prilikom tretiranja prednost pripravcima:  Nativo 75 
WG,  Difcor ili Stroby WG. 

Tretiranje obaviti po mirnom vremenu uz dovoljan utrošak tekućine sukladno uputama proizvođača. 
Svako tretiranje evidentirati, a ambalažu zbrinuti na pravilan način. 

 

 

 

Obavijest proizvođačima mandarina! 

Nakon obavljene rezidbe  a prije kretanja vegetacije uputno je provesti preventivnu mjeru zaštite 
nasada mandarina od bakterijskih i gljivičnih oboljenja .  

Za tu namjenu u RH  registrirani su pripravci na osnovi bakra , trgovačkog imena: Neoram WG, 
Nordox  75 WG, Champion, Bordoška juha, Cuprocaffaro50 WP. 

 Radi suzbijanja prezimljujućih oblika štitastih uši,lisnih uši i grinja bakrenom pripravku je moguće 
dodati mineralno ulje ( Bijelo ulje ili Mineralno svijetlo ulje) . 

Tretiranje obaviti prema uputama na etiketi po mirnom vremenu uz dovoljan utrošak škropiva! 

Podaci o registriranim SZB u RH vode se u  Fitosanitarnom informacijskom sustavu (FIS) dostupnom 
na web adresi: http://fis.mps.hr/trazilicaszb/.  

Korisnik ne smije posjedovati, skladištiti ili primijeniti sredstva koja nisu registrirana u RH. Sukladno 
Zakonu o održivoj uporabi pesticida NN 14/14 svako tretiranje evidentirati, a ambalažu zbrinuti na 
propisan način! 
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